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A seguire l'esito della seduta del Consiglio Comunale di giovedì 26 marzo 2015. Si dà conto dei
voti espressi dai vari gruppi consiliari.

      

PROPOSTE DI DELIBERAZIONE

  

1) VERBALE SEDUTA DEL 29.12.2014 – Lettura ed approvazione. Approvata a maggioranza
(Partito Democratico, Lista civica Per Cucini, Movimento 5 Stelle, Lista civica Altrapolitica),
Astenuti: Forza Italia.

  

2) CONTROLLI INTERNI – Integrazione al regolamento – Approvazione. Approvata a
maggioranza (Partito Democratico, Lista civica Per Cucini, Movimento 5 Stelle, Lista civica
Altrapolitica), Astenuti: Forza Italia.

  

3) URBANISTICA – Piano di recupero di iniziativa privata – Area posta in loc. Fiano via Firenze
– Zona di PRG "4B213" “e zone di R.U. “B3appr.19” “VS.PR” “VP.PR” – Proprietà soc. Imm.
Cipressaia srl – Monetizzazione delle aree da cedere – Concessione rateizzazione. 
Approvata all'unanimità: Partito Democratico, Lista civica Per Cucini, Movimento 5 Stelle, Lista
civica Altrapolitica, Forza Italia.

  

4) PARCHI E GIARDINI COMUNALI – Affidamento gestione del parco collinare di Canonica
con punto ristoro del parco del Poggio del Boccaccio e del campo Agility Dog per 3 anni
all’Associazione volontari protezione civile Prociv Arci Certaldo – Approvazione. emendamento
proposto dal M5S e approvata
a maggioranza (PD, Per Cucini, M5S, Altrapolitica, Forza Italia), Astenuti: Moreno Santini (PD).
Delibera a
pprovata a maggioranza (PD, Per Cucini, M5S, Altrapolitica) astenuti: Forza Italia e 
Moreno Santini (PD)
. 

  

5) SERVIZI EDUCATIVI PER LA PRIMA INFANZIA – Regolamento per il funzionamento –
Approvazione. Approvata all'unanimità: Partito Democratico, Lista civica Per Cucini, Movimento
5 Stelle, Lista civica Altrapolitica, Forza Italia.

 1 / 4



Esito della seduta del Consiglio Comunale di giovedì 26 marzo
Ultimo aggiornamento Lunedì 12 Novembre 2018 11:50

  

  

5bis) TRIBUTI COMUNALI - Art. 11 del Regolamento Comunale per la disciplina della tassa sui
rifiuti (TARI) - Presa d'atto e conferma della riduzione del 15% per particolari condizioni d'uso -
Approvazione. Approvata a maggioranza (Partito Democratico, Lista civica Per Cucini,
Lista civica Altrapolitica), Contrari: Forza Italia, Astenuti: Movimento 5 Stelle.

  

  

ORDINI DEL GIORNO - MOZIONI

  

6) CONSIGLIO COMUNALE – Promozione politiche multiculturali – Esame ordine del giorno
presentato dal Presidente e dal consigliere Palazzo del gruppo Altrapolitica. Approvata a
maggioranza (Partito Democratico, Lista civica Per Cucini, Lista civica Altrapolitica, Movimento
5 Stelle), Astenuti: Forza Italia.

  

7) CONSIGLIO COMUNALE – Pedaggio autostradale mezzi di soccorso – Richiesta
mantenimento del regime di gratuità - Esame ordine del giorno presentato dal Vice Sindaco
Francesco Dei. Approvata all'unanimità: Partito Democratico, Lista civica Per Cucini,
Movimento 5 Stelle, Lista civica Altrapolitica, Forza Italia.

  

  

8) CONSIGLIO COMUNALE – Cinema Teatro Boccaccio – Promozione e supporto
all’associazionismo locale - Esame mozione presentata dal gruppo Movimento 5 Stelle. Ritirata.

  

9) CONSIGLIO COMUNALE – Eliminazione barriere architettoniche - Esame mozione
presentata dalla Commissione consiliare permanente turismo cultura e pari opportunità. Approv
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ata all'unanimità: Partito Democratico, Lista civica Per Cucini, Movimento 5 Stelle, Lista civica
Altrapolitica, Forza Italia.

  

INTERROGAZIONI

  

10) CONSIGLIO COMUNALE – Ex discarica San Martino a Maiano – Esame interrogazione
presentata dal consigliere Ciampolini del gruppo Forza Italia. L'interrogante si è dichiarato
soddisfatto. 

  

11) CONSIGLIO COMUNALE – Manutenzione straordinaria rete idrica – Esame interrogazione
presentata dal gruppo M5S. L'interrogante si è dichiarato soddisfatto. 

  

12) CONSIGLIO COMUNALE – Compensi unici Ufficio Staff Belli e Scarfiello – Esame
interrogazione presentata dal consigliere Ciampolini del gruppo Forza Italia. L'interrogante si è
dichiarato soddisfatto. 

  

13) CONSIGLIO COMUNALE – Condizioni Poggio del Boccaccio – Esame interrogazione
presentata dal consigliere Palazzo del gruppo Altra Politica. L'interrogante si è dichiarato
soddisfatto. 

  

14) CONSIGLIO COMUNALE – Riqualificazione alcuni giardini – Esame interrogazione
presentata dal consigliere Palazzo del gruppo Altra Politica. L'interrogante si è dichiarato
soddisfatto. 

  

15) CONSIGLIO COMUNALE – Restauro Palazzo Pretorio – Esame interrogazione presentata
dal consigliere Palazzo del gruppo Altra Politica. L'interrogante si è dichiarato non soddisfatto.
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COMUNICAZIONI

  

16) ESTRAZIONE ANIDRIDE CARBONICA DAL SOTTOSUOLO – Comunicazioni del Sindaco
in merito al progetto di estrazione mineraria San Paolo.

  

17) COMUNICAZIONI DEL SINDACO.

  

18) COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE.
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